Stadt Bitterfeld-Wolfen

Stadtrat



Beschlussantrag Nr.: 195-2022

aus öffentlicher Sitzung

Einreicher: Oberbürgermeister

Verantwortlich für die Umsetzung: Stab Wirtschaftsförderung

Budget/Produkt: 01/57.10.01 Wirtschaftsförderung

Beratungsfolge

Gremium	Termin	J	N	E
Wirtschafts- und Umweltausschuss	05.09.2023			
Ausschuss für Recht, Ordnung, Verkehr und Bürgeranfragen	19.09.2023			
Haupt- und Finanzausschuss	21.09.2023			
Stadtrat	27.09.2023			

Beschlussgegenstand:

Satzung der Stadt Bitterfeld-Wolfen für den Wirtschaftsbeirat

Antragsinhalt:

Der Stadtrat der Stadt Bitterfeld-Wolfen beschließt die Satzung der Stadt Bitterfeld-Wolfen für den Wirtschaftsbeirat gemäß Anlage.

Begründung:

Mit Beschluss 167-2019 hat der Stadttat der Stadt Bitterfeld-Wolfen die Hauptsatzung der Stadt Bitterfeld-Wolfen beschlossen. Gemäß § 13 Absatz 3 der Hauptsatzung der Stadt Bitterfeld-Wolfen kann die Stadt Bitterfeld-Wolfen einen Wirtschaftsbeirat bilden. Näheres hierzu soll die Satzung der Stadt Bitterfeld-Wolfen für den Wirtschaftsbeirat regeln.

Die Verwaltung empfiehlt dem Stadtrat, die Satzung gemäß Anlage zu beschließen.

Grundlagen für den Beschlussantrag (Gesetze, Ordnungen, Beschlüsse):

Kommunalverfassungsgesetz des Landes Sachsen-Anhalt (KVG LSA) Hauptsatzung der Stadt Bitterfeld-Wolfen

Welche Beschlüsse wurden zu dieser Problematik bereits gefasst (Beschlussnummer-Jahr)?

167-2019 Hauptsatzung der Stadt Bitterfeld-Wolfen

Welche Beschlüsse sind a) zu ändern? keine b) aufzuheben? keine (Beschlussnummer-Jahr)? Die Behindertenfreundlichkei

Die Behindertenfreundlichkeitsprüfung entsprechend den gesetzlichen Vorgaben (EU-, Bundes- und Landesrecht)

wurde durchgefü ist nicht notwend	ihrt
ist nicht notwend	lig

Welche finanziellen Auswirkungen ergeben sich: bis zu 4.620 Euro

- a) Untersachkonten: 54210.40024 Aufwendungen für ehrenamtliche Tätigkeiten
- b) Maßnahmenummer (bei Investitionen):
- c) Betrag in € einmalig:
- d) Folgekosten in € nach Jahresscheiben: bis zu 4.620 Euro

Unterschrift der Einreicherin/des Einreichers zur

Vorlagennummer: 195-2022

Anlagen:

Satzung der Stadt Bitterfeld-Wolfen für den WirtschaftsbeiratSatzung der Stadt Bitterfeld-Wolfen für den Wirtschaftsbeirat